

Прокуратурой района выявлены нарушения жилищных прав граждан

Согласно положениям ст.153 Жилищного кодекса РФ, граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.

В силу ч.2 ст.15 Жилищного кодекса РФ, жилым помещением признается изолированное помещение, которое является недвижимым имуществом и пригодно для постоянного проживания граждан (отвечает установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства).

Вместе с тем, прокуратурой района, в ходе проведения проверки по обращению гражданина Попова Ф.И., выявлен факт взыскания администрацией Лебяжского городского поселения денежных средств с нанимателей помещений, признанных непригодными для проживания.

По данному факту внесено представление в адрес главы администрации Лебяжского городского поселения. Возмещение необоснованно взысканных денежных средств граждан находится на контроле прокуратуры района.

Помощник прокурора района
юрист 3 класса

«СОГЛАСОВАНО»
И.о.прокурора района
юрист 2 класса


R.V. Антипов

Н.Е.Калинин